

郸城县召开干部作风大整顿第一次查处通报大会

本报讯 (记者 卢好亮 通讯员 崔彦林) 11月16日,郸城县干部作风大整顿第一次查处通报大会召开。会议通报全县干部作风大整顿有关查处情况,宣布处理决定,传导工作压力,推进全县干部作风大整顿向纵深开展。县委书记罗文阁作重要讲话。县长李全林主持会议。县委副书记、政法委书记崔卫国宣读了处理通报,县领导李建军、姜永来、吴青锋、王智华、胡国胜、吕振龙、马超等出席会议。全县县乡村三级干部1500多人参加会议。

罗文阁指出,市委从8月29日召开全市干部作风大整顿动员会以来,已召开两次查处通报大会,公开通报处理了吃拿卡要、虚浮推拖、不顾大局、为官不为等案(事)件,表明了市委、市政府刮骨疗毒治顽疾的鲜明态度和坚强决心,为全市各级各单位作出了榜样、作出了示范,同时也传导了压力、夯实了责任。

罗文阁要求,开展全县干部作风大整顿就要有一以贯之的“韧劲”。去年以

罗文阁暗访督查“三打三治三提升”平安建设冬季亮剑行动

本报讯 (记者 卢好亮 通讯员 崔彦林 张军文/图) 11月14日晚,郸城县委书记罗文阁轻车简从、不打招呼,深入部分乡镇(办事处)暗访督查“三打三治三提升”平安建设冬季亮剑行动开展情况(右图)。县委副书记、政法委书记崔卫国和县领导吕振龙、马超、谢超及县政府党组成员张仁杰一同暗访督查。

在巴集乡派出所,罗文阁详细询问民警数量、落实“三打三治三提升”平安建设冬季亮剑行动采取的措施、巡逻防控记录和巡逻时间安排等,认真听取派出所民警关于工作开展情况汇报。

罗文阁强调,要高度重视,迅速行动,采取得力措施,进一步加大巡逻防控力度,切实把群众的生产生活和生命财产安全放在心上,抓在手上,落实在具体行动上。要进一步完善巡逻防控记录和案件处理记录,严格按照全县关于开展“三打三治三提升”平安建设冬季亮剑行动方案要求,结合本地实际,制订详细巡逻防控方案,及时开展入户走访调查,全力以赴做好平安建设、脱贫攻坚等政策宣传工作,全面提升人民群众安全感和满意度,确保“三打三治三提升”平安建设冬季亮剑行动成效凸显。

在汲冢镇派出所,罗文阁详细询问了巡逻防控值班值勤和入户调查大走访工作进展情况,认真听取值班民警关于“三打三治三提升”平安建设冬季亮剑行动开展情况汇报。罗文阁强调,保护群众生产生活和生命财产安全,提升群众安全感和满意度基层派出所责无旁贷。要启动战时工作机制,结合地方实际,抓深入、抓具体,科学合理安排巡逻防控时间点,强化作风,务实重干,杜绝搞形式、摆花架子,深入基层一线加强走访调查,确

来,全县上下践行“一线工作法”,从创建省级文明城入手,狠抓“两违”治理、三轮车整治、大气污染防治、洛河生态水系建设、脱贫攻坚,锤炼了干部作风,激发了干事热情,赢得了群众称赞,树立了良好形象。作风建设永远在路上,要想让群众满意,作风问题就非抓不可、非抓好不可。

罗文阁强调,县委、县政府旗帜鲜明、态度坚决改进作风,全面从严治党的力度只会加大,不会减弱,不会是一阵风,也不会雨过地皮干,只会坚持不懈抓下去,持续抓典型、严处理、重追究,坚决发现一起、查处一起,绝不姑息,今天就是一个信号、一个导向、一个态度。

罗文阁强调,开展全县干部作风大整顿就要有一针见血的“准劲”。查而不准,等于不查;抓而不准,不如不抓。县干部作风建设领导小组、县委督查中心、县纪委监委局要用好“暗访、督查、问责”三把利剑,坚持问题导向,聚焦我县干部作风存在的突出问题,多到工作推动不力、

罗文阁强调,要对作风不严不实问题严肃追责,慢作为要通报、不作为要追责、乱作为要查处,要把板子高高举起,重重打下去,不但要打得狠、打得疼,而且要打醒,打得刻骨铭心,记住教训,让其他人深刻警醒,受到震慑,举一反三,引以为戒。要让虚浮假躁者受到惩戒,让吃拿卡要者付出代价,让为官不为者腾出位子,让顶风违纪者摘掉帽子。我们宁愿得罪少数人,坚决不辜负百万郸城人民。

李全林要求,全县各级各单位要认真传达和学习这次会议精神,把思想和行动统一到这次会议要求上来,从通报的事件中认真汲取教训,举一反三,引以为戒,认真开展自查自纠,抓好问题整改。尤其是当前临近年末岁尾,各项工作处于收尾攻坚阶段,要以作风大整顿促进各项工作落实,以工作落实检验各级各单位作风整改效果,确保全年目标任务圆满完成。

会前,与会人员共同观看了全县干部作风大整顿督查工作纪录片。



保“三打三治三提升”平安建设冬季亮剑行动强力推进。

暗访中,罗文阁与李楼乡派出所正在开展巡逻防控的值班民警进行了亲切交谈,对他们尽职尽责坚守岗位,不畏夜间寒冷进行巡逻防控的工作作风给予充分肯定。罗文阁叮嘱大家要注重安全,保重身体,在巡逻中要注意方式方法和巡逻防控成效,要闪起警灯、响起警笛,让群众切实感受到安全就在身边。

在西城区派出所,当听到派出所民警兵分两路两天破获一起盗窃案件,正在加班加点全力侦办时,罗文阁强调,要进一步加大平安建设宣传力度,积极组

织居民代表、学生等群体参观平安建设视频监控,充分发挥典型案例的警示教育和震慑作用,全面提高社会各界对平安建设的知晓率和满意度,确保群众生产生活更安全、更和谐、更幸福。

在南关派出所,罗文阁认真听取汇报后,要求县公安局要加强对全县各乡镇(办事处、高新区)派出所所长的管理,加强作风纪律整顿,认真落实严查、严打、严管、严控措施,紧盯社会治安重点问题和社会面防控薄弱环节,注重专项整治与面上防控相结合、注重源头管理与应急处置相结合,确保全县社会治安大局稳定。罗文阁要求各乡镇各单位要

认真落实“党政同责、一岗双责”“属地管理、分级负责”“谁主管、谁负责”要求,对本单位、本地区的平安建设要亲自上阵、靠前指挥,严格按照方案要求,强化措施,细化责任,推动平安建设工作落到实处。

暗访中,罗文阁还就脱贫攻坚工作提出明确要求,要求各乡镇要加强对驻村第一书记和工作队员的管理,进一步转变作风,扎根基层,坚守一线,坚守岗位,以脱贫攻坚统揽各项工作,珍惜机会,抢抓机遇,加强档卡动态调整管理,以更严的措施、更严的要求,严格把关,高度负责,确保贫困户退出、进入更精准。

让生命在黄土地上闪光

——追记郸城县国土资源局土地行政执法大队长王学金

记者 卢好亮 通讯员 李北斗 展国杰

拆除不实耕地、拆除卫片图斑、拆除违法驾校、拆除“两违”建筑……带领执法人员“白+黑”“5+2”连续数日高强度工作,7月4日,郸城县国土资源局土地行政执法大队长王学金,突发脑溢血被送进县人民医院重症监护室。

王学金身患重病仍心系工作,在重症监护室病人不允许带手机,他要求医护人员带出口信要见用地审批股股长李飞。他对李飞说:“我们县卫片违法比例为11.8%,距离市政府10%的问责线还有30亩左右的差距,你一定要做好拆除复耕和补办手续工作,一定要将我县违法比例降到10%以下。”

由于病情突然恶化,7月7日,王学金被紧急转入河南省人民医院继续接受治疗,于7月12日清晨带着对党的无限忠诚、对国土资源事业的无限热爱,离开了他朝夕相伴的执法团队,离开了他亏欠甚多的父母妻儿,离开了他为之奋斗到生命最后一息的国土事业。

前不久,郸城县国土资源局、周口市国土资源局、郸城县委先后下发文件,做出向王学金同志学习的决定。

铁肩担当,踏遍城乡保红线

王学金具有坚定的理想信念,时时以自己的模范行动彰显共产党员的先进性。他团结同志,勇于担当,敢于奉献,不苟且干好。在工作中他敢啃硬骨头,勇当急先锋。土地执法工作任务重、要求严、风险大,2013年5月,他欣然领命,担起土地执法重担。从此,他心里装着18亿亩耕地红线,脚步踏遍全县1490平方公里的沟沟坎坎。

2017年以来,全市执法监察工作压力持续加大,市国土资源系统在4月份开

展了土地违法违规治理“春雷行动”,在6月份开展了土地利用管理集中整治专项活动。3个多月以来,王学金始终坚守在一线,带领100多名执法队伍“白+黑”“5+2”高强度工作,法定节假日、双休日从未休息过,圆满完成了省、市下达的各项工作任务。在王学金发病前的7月1日和2日,他带领执法队伍利用周六、周日时间,白天到拆除现场进行督导检查,晚上整理材料到深夜。7月3日,在发病的前一天,他白天到城郊、汲冢等四个乡镇拆除现场进行督导检查,晚上汇总材料,一直忙到凌晨两点。

曾经无数次在组织拆除复耕过程中,有人持刀暴力抗法;有人手拿农药以死相逼;有人怀抱煤气罐扬言同归于尽……面对各种复杂危险情况,王学金带领队友沉着应对,对当事人讲明法律,晓之利害,果断拆除复耕。

他经常讲办案要“顶得住压力、经得起诱惑、弄得开人情、撕得下面子”。在他的带领下,郸城县土地行政执法大队办案敢于碰硬的作风在全市国土资源系统叫响了品牌。王学金凭着对国土资源执法监察工作的执着信念,恪尽职守,以身作则,忠实履行职责,出色地完成了各项工作任务,并带出了一支作风过硬的队伍,郸城县土地执法监察工作连年在全市、全省位居前列。

2013年以来,郸城县违法用地占用耕地面积占新增建设用地占用耕地面积的比例始终保持在10%以内,连续多年实现“零约谈”“零问责”的“双零”目标。截至目前,郸城县年度卫片图斑整改率达到56%,跨入全省158个县(市、区)先进行列,受到县委、县政府的通报嘉奖。

在扶贫攻坚工作中,作为单位帮扶责任人,他负责汲冢镇张庄村王玉荣和张培林2户贫困户。其中王玉荣已75岁,她的6个儿子有4个是聋哑人,为生活所迫他们都在郑州市一个纸箱厂务工,家中只剩下王玉荣一人。王学金得知情况后,隔三差五就到王玉荣老人家中打扫院落,修补快要坍塌的厨房,又帮助

她申请了养老金,像对待自己的亲生母亲一样。就在他病发的前几天,他从市里开会回来还专门为王玉荣老人送去一桶油、一袋面和200元现金。

由于工作忙碌,王学金无暇顾及自己的家人,家庭重担交给了爱人,孩子学习顾不上。2016年3月,王学金78岁的父亲眼底出血,急需住院治疗。当时全县正开展“两违”集中拆除行动,任务重、时间紧,直到一个多月圆满完成任务后,王学金才带着父亲到郑州治疗。但由于错过最佳治疗时机,他的父亲视力恢复正常,并做通亲戚的思想工作,第一个进行了拆除,为此项工作的顺利推进开了个好头。

荣誉满身,德才兼备人称赞

王学金去世后,他的办公室墙上留下的是一面面“土地卫士”“铁面无私”锦旗,档案柜里是一摞摞荣誉证书。2017年4月,王学金被国土资源部评为“全国国土资源执法监察工作先进个人”,成为河南省仅有的三个先进个人之一。

百姓心中有杆秤。在家治丧的几天里,没有人组织,他的兄弟单位的朋友来了,一起共事的同事来了,一起长大的同学来了,受到帮扶资助的群众来了,街坊邻居们来了……大家纷纷赶来,送他最后一程。

郸城县国土资源局副局长李北斗介绍,王学金在主持土地测绘工作期间,郸城的土地测绘工作多年保持全市先进,连续5年被评为市“先进单位”,他本人连续5年被评为市“先进工作者”。

王学金是一位优秀的共产党员,是一位优秀的国土资源基层执法人员,他用共产党员的奉献精神、用国土资源干部的担当精神、用自己的一腔热血,把有限的生命奉献给了他挚爱的国土资源事业,让有限的生命在黄土地上闪闪发光。

李全林主持召开郸城县四个班子联席会议

本报讯 (记者 卢好亮 通讯员 陶杰)

11月20日,郸城县县长李全林主持召开郸城县四个班子联席会议,传达学习全国金融扶贫观摩会和全省脱贫攻坚建档立卡动态调整交叉检查情况通报会议精神,进一步安排部署全县脱贫攻坚等工作。县领导崔卫国、姜永来、侯磊、吴青锋、王智华、王海英、胡国胜、吕振龙、马超等出席会议。

就进一步做好脱贫攻坚工作,李全林强调,要提高认识,高度负责,全力以赴做好脱贫攻坚工作。要进一步转变观念,克服松懈思想,扎实工作,以钉钉子的精神,对照问题,引以为戒、举一反三,强化整改,严格贫困户进入和退出标准,杜绝数字脱贫、虚假脱贫及漏评和错退等问题发生,要借助档卡动态调整的时机,加强各乡镇贫困户档卡信息核查,确保贫困户退出、进入更精准。

李全林强调,要提高认识,高度负责,全力以赴做好脱贫攻坚工作。要进一步转变观念,克服松懈思想,扎实工作,以钉钉子的精神,对照问题,引以为戒、举一反三,强化整改,严格贫困户进入和退出标准,杜绝数字脱贫、虚假脱贫及漏评和错退等问题发生,要借助档卡动态调整的时机,加强各乡镇贫困户档卡信息核查,确保贫困户退出、进入更精准。

李全林强调,要解决好选派干部认识问题,要让选派的科级干部充分认识脱贫攻坚驻村帮扶工作的重大意义,认清当前形势,明白肩上职责,确保全身心投入到帮扶工作中。要加强选派干部教育培训,让他们全面掌握中央和省、市有关扶贫政策,帮助他们理清工作思路,明确工作重点,把握关键环节,确保更好地开展驻村帮扶工作。要加强选派干部监督管理,学习兰考的工作经验,加强选派干部的督查考评,确保驻村帮扶工作取得实效。

李全林指出,“两建三扶四评”是郸

城在脱贫攻坚工作中探索创新出的又一成果,实施意见将加强基层党组织建设,实行精神文化扶贫和乡村文明建设有机结合,对贫困群众的思想引导、技能培训和集体经济建设等方面提出具体指导意见,是推动当前和今后一个时期全县脱贫攻坚工作的重要载体和抓手,有关部门要抓紧完善提升,尽快出台印发。

就进一步做好脱贫攻坚工作,李全林强调,要提高认识,高度负责,全力以赴做好脱贫攻坚工作。要进一步转变观念,克服松懈思想,扎实工作,以钉钉子的精神,对照问题,引以为戒、举一反三,强化整改,严格贫困户进入和退出标准,杜绝数字脱贫、虚假脱贫及漏评和错退等问题发生,要借助档卡动态调整的时机,加强各乡镇贫困户档卡信息核查,确保贫困户退出、进入更精准。

李全林强调,要高度重视脱贫攻坚工作,要以脱贫攻坚为引领,统筹做好招商引资、项目建设、环境保护、平安建设、全面“改薄”等各项工作,认真盘点、定量分析,深入一线、真抓实干,确保各项工作取得实效。

县委副书记、政法委书记崔卫国就全县“两建三扶四评”工作实施方案进行解读说明。县委副书记、组织部长侯磊就派驻县直科级干部包联系非贫困村工作,李全林指出,自2015年选派优秀共产党员到贫困村任第一书记以来,广大选派干部认真履行第一书记和驻村帮扶工作职责,大多数贫困村基础设施和产业发展得到明显提升,脱贫攻坚工作取得显著成效。选派县直科级干部联系分包非贫困村脱贫攻坚工作是补齐脱贫攻坚短板的现实需要,是动员全县上下力量参与脱贫攻坚的必然要求,必须抓实抓好。

李全林要求,要解决好选派干部认识问题,要让选派的科级干部充分认识脱贫攻坚驻村帮扶工作的重大意义,认清当前形势,明白肩上职责,确保全身心投入到帮扶工作中。要加强选派干部教育培训,让他们全面掌握中央和省、市有关扶贫政策,帮助他们理清工作思路,明确工作重点,把握关键环节,确保更好地开展驻村帮扶工作。要加强选派干部监督管理,学习兰考的工作经验,加强选派干部的督查考评,确保驻村帮扶工作取得实效。

李全林指出,“两建三扶四评”是郸城县第五轮巡察工作动员部署会召开

本报讯 (记者 卢好亮 通讯员 吴河)

11月16日,十二届郸城县第五轮巡察工作动员部署会召开。会议深入传达学习贯彻十九大精神和各项任务,坚决落实中央、省委、市委和县委关于巡察巡察工作的部署新要求。县委副书记、政法委书记崔卫国出席会议并讲话。县委副书记、纪委书记胡晓兰主持会议。县巡察办主任侯志邦在会上宣读了第五轮巡察工作任务分工。根据县委统一安排,本轮将对东风乡、李楼乡、张完乡、县社、工信局、粮食局6家单位党组织开展巡察监督,时间60天左右。

崔卫国指出,要全面学习贯彻十九大精神,以实际行动服从和维护以习近平同志为核心的党中央集中统一领导。全面贯彻落实十九大精神是当前和今后一个时期全党的首要政治任务。广大党员干部要原原本本学习十九大报告和党章,深入学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想,准确把握十九大确立的重大判断、重大战略、重大任务,把思想和行动统一到十九大精神上来。要紧密结合纪律检查和巡察工作实际,贯彻新时代中国特色社会主义基本方略,旗帜鲜明坚持党对一切工作的领导,毫不动摇地推进全面从严治党。

崔卫国强调,要突出政治定位,有力有序开展第五轮巡察工作。县委巡察办和各巡察组要精准把握十九大后中央关于深化政治巡视巡察的新部署新要求,着力查找被巡察单位是否维护党中央权威

精神,思考地税事业发展,以实际行动做真学真用的模范。

创新形式。该局把学习十九大精神纳入各级税务机关党支部、“三会一课”、主题党日活动的学习计划,采取个人自学、集体研学、专家辅导、主题宣讲等多种形式,把学习宣传贯彻十九大精神引向深入。

统筹兼顾。该局以学习十九大精神为契机,开展全年工作回头看,坚持问题导向,梳理查找工作中存在的短板和问题,以十九大精神学习成果推动组织收入、“四大攻坚”和环保税、水资源税改革等工作,确保以组织收入为中心的各项工作圆满完成。(钱冬冬)

郸城县地税局学习贯彻十九大精神

本报讯 十九召开后,郸城县地税局结合工作实际深入学习贯彻十九大精神,用十九大精神统一思想、凝聚力量,统揽全局、谋划工作。

精心组织。该局利用每周五学习日,集中学习十九大精神,充分认识十九大重要的历史地位和重大历史意义,牢固树立政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,在学懂、弄通、做实上下功夫,把学习宣传贯彻十九大精神作为当前和今后一个时期首要政治任务。

领导带头。该局班子成员和各基层

单位负责人,按照带头学、带头讲、带头干的要求,以身作则,以上率下,带着责任学、带着问题学,全面准确领会十九大精神,确保全年各项工作圆满完成。

料,进一步夯实统战基础。

三是找准载体,加强宣传。该办事处通过“党旗飘扬在洛北”微信群和办事处、居委会宣传栏等平台,充分宣传统战工作,定期走访统战对象给予组织关怀,积极营造温馨统战工作氛围。

四是强化考核,健全制度。该办事处对统战工作的具体职责落实到人,并把统战工作列入年度考核。同时,建立健全党外人士意见征求制度,党外代表人士参与办事处会议制度,切实推动统战工作制度化、规范化,确保统战工作落到实处。

五是建立档案,夯实基础。该办事处按照情况明、底子清的工作要求,对全办事处统一战线成员进行一次全面普查,建立健全台胞侨属、宗教、优秀党外人士、非公有制企业有关统战对象档案资

料,进一步夯实统战基础。

三是找准载体,加强宣传。该办事处通过“党旗飘扬在洛北”微信群和办事处、居委会宣传栏等平台,充分宣传统战工作,定期走访统战对象给予组织关怀,积极营造温馨统战工作氛围。

四是强化考核,健全制度。该办事处对统战工作的具体职责落实到人,并把统战工作列入年度考核。同时,建立健全党外人士意见征求制度,党外代表人士参与办事处会议制度,切实推动统战工作制度化、规范化,确保统战工作落到实处。

(王向阳)

料,进一步夯实统战基础。

三是找准载体,加强宣传。该办事处通过“党旗